

“泥雨”过后 泥迹斑斑

专家分析是尘土附着雨水

前天夜里的一场小雨下过后,市民惊奇地发现雨淋到的地方都有小泥斑,“泥雨”脏了停放的车辆、雨搭等。气象专家分析认为,郑州下“泥雨”可能与浮尘吸附在雨水上有关,以前郑州也有过“泥雨”现象。

晚报记者 马燕 董洪刚 实习生 张芬芬 毛慧敏/文 晚报记者 马健/图



早上起来,车上一层泥点子。

一场泥雨脏了郑州

“花了15块钱洗的车,白洗了。”昨日,家住淮河路的裴女士向本报反映,前天自己刚洗的车,今天一大早要上班的时候,发现车身到处都是泥点子。裴女士说,这几天温度有所回升,应该不会再有雨雪,前天晚上就给车子美了容,可没想到一觉醒来车子比没洗的时候还脏,让她气愤不已。“这窗户、挡风玻璃上都是,不得不重新洗。”家住秦岭路淮河路的王先生说,遭殃的不仅仅是车子,家里阳台上满玻璃都是泥点。记者看到,在伏牛路上居民楼的雨搭也撒满了泥点。

在协作路一家洗车行门前停满了车,“一大早就有人来叫门洗车,没过多久门前就停满了,这生意不比过年差啊!”洗车行老板说,车子都不是很脏,但就是小泥点挺多不容易清洗。前天夜里郑州下了场小雨,但是很多人都没有想到,第二天就发现是一场“泥雨”。“是雨中带泥,还是下过雨后有泥土附着,怎么会有这样的现象。”很多市民提出了这样的疑问。市气象台地面观测站的数据显示,17日夜22时48分至18日1时36分,郑州下了0.2毫米的雨量。

雨水吸附浮尘引起泥雨

为什么会出现“泥雨”?有关气象专家分析,原因有两个:一是由于前段时间天气连续晴好,地表比较干燥,大量泥土以“浮尘”方式堆积在空中。冷空气来临后,偏北风开始明显,将更多尘埃带到空气中。加上这次降雨时间短、雨量小,泥土吸附在水滴上降落下来,就形成了泥雨。二是由于受到北方沙尘暴的影响,我市浮尘天气持

续了几小时,加之冷空气南下带来的降水,使得这场雨起到了一定的固尘作用。据了解,这场泥雨在我市并非特例,往年也曾出现过。

记者从郑州市环保局了解到在过去的三天内,我市空气质量污染指数分别为83、86、68,空气质量均为2级,近3日我市未发生灰霾天气状况。

交警部门严查客车违法行为 超速50%以上吊销驾驶证

□晚报记者 张玉东

本报讯 昨日,记者在省交警总队获悉,为坚决遏制特大道路交通事故高发的势头,公安部、交通运输部决定从3月17日至5月17日在全国开展公路客运交通安全教育整治。

据交警总队宣传科武春生介绍,我省交警部门将采取明察暗访的形式,集中力量整治客运车辆通行秩序,并在市际主要道路增

加临时检查点,加强7座以上客运车辆特别是省际长途客运车辆的检查登记,查验驾驶证、行驶证,开展安全提示。对连续驾车超过4个小时或24小时内实际驾驶时间累计超过8个小时的驾驶人,一律强制休息;对超速50%以上的客车驾驶人,一律吊销机动车驾驶证;对客运车辆超员载客的,由当地交通运输部门协助卸客转运,所需费用一律由承运人承担。

低碳生活画出来



本报讯 昨日,金水区黄河路第二小学以举行环保粘贴画展的形式,倡导环保、低碳的生活方式,对全体师生进行环境保护教育。

下午2时30分,该校师生和32位家长代表来到布展的操场上,看着学习之余利用家里废弃的物品制作的环保作品,人们看得非常认真,有的在倾听小作者细心的讲解;有的在玩赏小伙伴精心制作的作品;还有的在询问环保画的意义,以及讲述自己制作过程的感受等。据了解,参加今天展评的160余幅作品是从2000幅作品中选出的精品。此活动旨在以实际行动倡导环保、低碳的生活方式,教育大家爱护我们的家园,保护我们的地球。

晚报记者 袁建龙 通讯员 朱广相 文/图

电动车相撞 老太太被吓死谁负责?

法院:骑车载她的负主要责任,对方负次要责任

两辆电动车引发一起交通事故,其中一辆电动车后座上坐着的80多岁吴老太太因受惊吓冠心病发作而死亡。到底谁来为老太太的生命负责?中原区法院判决,两相撞的电动车车主都有责任,而对方骑车的车主承担次要责任,赔偿2万余元。吴老太太的家属不服判决提出上诉,昨日,市中院维持了一审判决。

晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾

两辆电动车相撞,老太太受惊吓死亡

去年9月17日21时10分许,80多岁的吴老太太乘坐女婿驾驶的电动自行车前往女儿家的路上,与相对方向沙某的电动车相撞,吴老太太当即从车上摔下受伤,送医院抢救无效死亡。法医鉴定发现,吴老太太因轻度外伤及精神刺激诱发冠心病急性发作而死亡。

警方对事故作出责任认定,吴老太太的女婿负事故的主要责任,沙某负事故的次要责

任,吴老太太无责任。吴老太太的女儿等亲属起诉至法院,认为老人的死亡完全是沙某开车超速引发的,要求沙某赔偿死亡赔偿金、丧葬费、精神损害抚慰金等共计6.5万元。

法庭上,沙某承认这起事故中他有过错,老太是因此次事故死亡,但是,老人的死亡和她年纪大有关。再者,他认为,老人家人要求的赔偿数额过高。

法院:两个骑车人负全责,老太太无责

法院最终认为,吴老太太与沙某发生的这起交通事故已经交警部门作出责任认定,吴老太太无责任,其女婿负事故的主要责任,沙某负事故的次要责任,法院对责任认定书予以采纳。结合吴老太太属于轻度外伤及精神刺激诱发冠心病急性发作而死亡的事实,法院审理后认定,对于吴老太太死亡遭受的损失,沙某应承担30%的赔偿责任。综合吴老太太的女儿等提交的相关证据,最后认定沙某赔偿各项经济损失共计2万余元。

吴老太太的女儿等不服判决,提起上诉,昨日,市中院维持了中原区法院的一审判决。

线索提供 景慧玲 张中先

转让承包小型快捷酒店
电话: 15937140008

河南曙光中西医结合医院
省、市医保、新农合定点医院

妊娠终止套餐 特价800元

{包括检查费、化验费、
手术费及当天所有费用}

Green 妊娠终止术
意外妊娠 轻松终止

为庆祝Green妊娠终止术突破一万例,即日起至3月31日,河南曙光医院妇科推出妊娠终止套餐特价800元,让更多患者可以轻松解决早孕烦恼。

Green 妊娠终止术优势

安全:采用纳米微管,融合超声检测技术,通过B超指引手术,确保手术安全。
无痛:对患者进行短效静脉麻醉,避免了传统妊娠终止手术的剧烈疼痛。
保宫:应用美国PU仿生旋涡磁疗系统,迅速恢复子宫机能,不影响再生育。
私密:实行一医一患一诊室制度,让患者在私密的环境下放心的接受治疗。

三·八关爱女性健康活动截止到3月31日,活动期间可享以下优惠

- 1、免专家挂号费、妇科常规检查费、血、尿常规化验费、B超、心电图检查费;
- 2、检查费、治疗费优惠20%;
- 3、美国BBT自凝术、美国LEEP刀技术手术费援助200元;
- 4、妇科四大体检套餐三折优惠。

妇科诊疗项目

阴道炎、盆腔炎、附件炎、宫颈炎、宫颈肥大、宫颈糜烂、宫颈息肉、HPV病毒感染、月经不调、功能性子宫出血、更年期综合症、妇科内分泌紊乱、子宫内膜异位症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、妊娠终止、处女膜修补术等。

健康热线: 0371-6352 3333 | 地址: 郑州市文化路73号
(省财经学院对面)

图/中民广 200909-02-014号